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A Csoóri Sándor Alap és a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásának köszönhetően 

Egyesületünk a 2023/24-es tanévben a támogatott időszak alatt több szakmai programot valósított meg. 

A pályázatból nyert támogatási összeg hozzájárult Egyesületünk szakmai költségeinek részbeni 

fedezéséhez, az Egyesületünk cél szerinti tevékenységeinek és szakmai programjainak 

megvalósításához, ezáltal azok minőségi fejlődéséhez és szélesebb társadalmi rétegekhez való 

eljuttatásához. 

 

Egyesületünk kiemelt célja egy népi értékeket képviselő közösség megteremtése és működtetése, 

valamint a közösség fiatal tagjainak nevelése. A rendszeres néptáncpróbák ezen közösség formálásának 

és megtartásának alappillérei. Az Egyesület próbáinak megtartására a pályázat megbízás formájában 

oktatót biztosított, átlagosan heti két próba gyakorisággal, hetente összesen 5,5 óra időtartamban. A 

tanult kalotaszegi és szatmári táncokból koreográfiát készített megbízott oktatónk, amelyek bemutatásra 

kerültek többek között a XX. Nemzetközi Néptáncfesztiválon is. 

 

A kosztümtárunk 5 db kalotaszegi női blúzzal, 4 db kalotaszegi női mellénnyel és 2 db női vászon 

alsószoknyával bővült.  
 

Az Egyesület népművészeti, kulturális programjainak elengedhetetlen része az élő népzene. Céljaink 

között szerepel hagyományaink megőrzése és ápolása. Élő népzenei szolgáltatásra nyert támogatással 

megrendezésre került a hagyományőrző locsolkodás Mórahalmon. Húsvéthétfőn az egyesület fiú tagjai 

lovaskocsival és zenekarral járják a várost és meglocsolják az egyesületben táncoló lányokat. A 

legények vödrökkel felszerelve, hagyományos vizes locsolkodással készülnek. Minden évben 

bemutatjuk a hagyományos locsolkodást Húsvéthétfőn a mórahalmi Ezer év parkjában is.  

 

A hagyományőrző locsolkodásról újságcikk jelent meg a városi havilapban, a Tükörkép 2024. májusi 

számában.   

 

 

Köszönjük a támogatást!  

Mórahalom Néptánc Egyesület 

6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. 

e-mail: morahalom.neptanc.egyesulet@gmail.com 

morahalomneptanc.hu fb.com/morahalomneptanc 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A hagyományőrző locsolkodásról készült cikk a XXXVI. évf. 2024. májusi számban jelent meg 

a 9. oldalon. 

 

 


